

Гастроли облдрамтеатра

С большим успехом проходят гастроли второй группы Белгородского областного театра имени М. С. Щепкина. Артисты побывали в девяти районах области, где показали спектакли «День отдыха» В. Катаева и «Любовь Ани Березко» Пистоленко.

В Шебекинском районе постановки просмотрели колхозники сельхозартелей имени Андреева и имени Сталина, рабочие, инженерно-технические работники машиностроительного завода и завода СЖК и ЖС.

С большой радостью встречают артистов труженики села. Так, в колхозе имени Карла Маркса, Больше-Троицкого района, желающих посмотреть спектакль оказалось около 1 500 человек. Клуб, конечно, не мог вместить их и пришлось строить импровизированную сцену на полянке перед клубом. Колхозники остались очень довольны просмотренным спектаклем «День отдыха».

В Волоконовском районе спектакли театра просмотрели 2 000 человек. Среди них были рабочие сахарного и ремонтного заводов, интеллигенция сел, колхозники сельхозартелей имени В. И. Ленина и

«Заветы Ильича». Четыре дня проходили гастроли в г. Валуйки. К проведению гастролей театра хорошо подготовились работники районного отдела культуры (зав. отделом т. Осипова).

Заключив гастроли в Валуйском районе, коллектив дал спектакли на сценах клуба колхоза имени Кирова и Дома культуры Уразово, а также в Вейделевском, Ровеньском и Ладомировском районах.

Всего за 26 дней гастролей показано 35 спектаклей, которые просмотрели более 10 000 зрителей.

В этом отношении как будто неплохо, но вместе с этим следует отметить, что за время гастролей не проведено ни одного семинара, ни одной встречи с коллективами сельской художественной самодеятельности (за исключением одной консультации с участниками драмкружка колхоза имени Кирова, Уразовского района). А ведь артисты театра могли бы оказать большую профессиональную помощь самодеятельным коллективам, готовящимся сейчас к III областному фестивалю молодежи.

В. ГОРСКИЙ.

1955
МОН
1955
Белгородская правда
г. Белгород